

@
热点

英将南极部分土地划为领土

以女王名字命名,以纪念其登基60年

星报综合报道 英国外交部于当地时间18日宣布,将以英国女王伊丽莎白二世的名字命名部分英属南极洲领地,纪念英女王登基60周年。

报道称,英国女王伊丽莎白日前在唐宁街10号首相府罕有地出席政府内

阁会议后,又在外交大臣黑格的陪同下前往英国外交部参观。黑格随后宣布,将以女王的名字命名英属南极洲领地的南部地区,作为英国外交部赠予女王登基60周年钻石庆典活动的礼物。

这片被以英女王伊丽莎白二世名字

命名的南极洲土地占地43.7万平方公里,大约是英国国土面积的2倍,上面仅仅居住着企鹅、海豹和多种鸟类。英国南极考察队在那里驻扎有三个研究工作站。

英国外交部称,这片土地将来会作为英国领土的一部分出现在英国的版图上。

据悉,早在1908年,英国首度宣称了对部分南极洲领地的主权,成为世界上第一个对南极洲领土声明主权的国家,但其在南极洲的领土要求一直因为与阿根廷、智利等国在南极洲声称拥有的领土互相重叠,而引发争议。

@
看点

北京12名女性官员落马

北京市检察机关近期查办多起发生在美容会所里的系列贪污、受贿案件,共立案13件,其中12起案件的犯罪嫌疑人为女性。据悉,“美容腐败”的贪污、受贿案件均实施在一个相对封闭的空间里,极具隐蔽性。

苏洁

奥巴马当选2012年《时代》周刊年度人物

今年,《时代》周刊推出了一次读者评选“2012年度风云人物”活动,结果朝鲜最高领导人金正恩以560多万票数当选为《时代》周刊年度人物中读者呼声最高的一位。然而年度风云人物是由《时代》周刊的编辑选定的,美国总统奥巴马当选。

李雪婷

@
社会

男子行窃遇房主回家 躲床下看喜剧被逗笑露馅

重庆梁平县妇女张华(化名)独居,傍晚回家看了半个多小时方言喜剧后,突然听到床下传来笑声。原来一名窃贼行窃时遇到张华回家,躲到床底下,陪看半个小时喜剧后笑出声被发现。目前,嫌犯被梁平县人民检察院批准逮捕。

周玉华

“校车”行驶中车门打开 8岁学生被甩出碾死

16日,河南汝州,8岁学生郭俊阳被接送他的校车甩出车门后又碾压头部,抢救无效身亡。该“校车”系租用的面包车,无校车资格,司机无校车驾驶资格。警方初步确定此事为安全责任事故,正抓捕责任人。

赵振

@
万象

因节食减肥 39岁女子体重仅剩27公斤

这个“活骷髅”一般的俄裔摩纳哥女子叫瓦莱丽娅·莱维汀,现年39岁。由于疯狂的节食减肥,她患上一种极端的厌食症,从一个健康漂亮的少女变成了现在的样子。目前她可能是世界上最瘦的成年女性,身高1.73米,体重却只有27公斤,仅相当于一个8岁儿童的体重。据悉,瓦莱丽娅16岁时还有63.5公斤,但母亲的唠叨和同学的嘲笑使得她开始减肥。

CFP



@
一日之最

▲最神奇的家族 百年来首诞“千金”



英国卡马森郡的詹金斯家族似乎是中了“魔咒”,从上个世纪初开始,家里生下的全是男孩,无一例外。上周,这家人终于迎来了百余年以来家族首个女婴。新生儿名为艾文·格温妮丝·詹金斯,重3.83公斤。她的爸爸埃米尔现年28岁,妈妈名叫丽莎。埃米尔说,他们家族上一个女孩是1909年10月30日出生的萨拉·奥尔文·詹金斯。

信莲

市场星报

车巢汽车城

观点

汽车百货

Merry christmas

圣诞大聚惠

市场星报滨湖便民行 乐享车巢圣诞礼

2012年12月23日(世纪金源购物中心南广场)

1 圣诞老人礼品大派送

2 车巢2013款新车提前亮相

3 市场星报便民服务,现场解决市民疑难问题

2012年车巢观点汽车用品冬季团购节 (12月22日-23日)

坐垫三折起/封釉一元秒/洗车疯狂送/茶叶免费品/导航一元拍/香水任你挑/名车随便看/优惠价再抽奖,100%中奖...更多惊喜尽在车巢观点汽车用品团购节.....咨询热线:18055115566



鸣谢单位

福建顺昌茶叶/山河汽车户外用品有限公司/安徽金佰合汽车用品商行/合肥春晨贸易有限公司/华亿安全设备有限公司/广东好帮手电子科技股份有限公司/摩克动力汽车养护/环球国旅/安徽徽黄汽车用品有限公司/新江峰工贸有限公司/安徽车百饰汽车用品有限公司/观点汽车用品百货/合肥量子玻璃功能膜有限公司

车巢·中国汽车零售终端第一品牌

活动详情请至车巢总服务台咨询或者致电:0551-62910299